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1 行で選択し Ctrl+C→上書き修正 Ctlr+V 
 
 

フロートを使った時 

以前はフロートを使っていた。回り込みを切るときには 

 

 

  

右に回り込む設定 
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フレキシブルボックスを使った時 

 

 
予測して div 入れたいところは先に開けて置き、あとはコピペしていく。 
 
CSS では、登場するものは全部書く。 

 
  

Div 入るところ開ける 

TAB で字下げしておく 

親要素の中に子要素 
箱は先に作ってあげること。 
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並べ 

右の R。 
左に画像が来る 
ものと区別して 
処理できるように 

WakuRの部分の 
CSS も作る。 



令和 6 年 8月 6日 

 
 

横並び 

横並び 逆向き 
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紫の大枠の中に緑の小さい箱が入っている。緑の箱と緑の箱の間にある空白だからmargin 
 
フレキシブル BOX の教科書 P277 参照 
  

Margin 

Margin 
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文字の大きさ はじめての HTML＆CSS P73参照 

  8px 
Font-size  16px  1em＝1文字 
  24px  (どんな文字の大きさであったとしても) 
  32px 
EX>20em=どんなサイズでも 20 文字 
 

 

 
  

40文字分 
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フレックス 2 
幅用の container 
 W-container 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
日々更新するなら 
外が section 内が article 
 
更新しないなら 
外は section 内が div 
 
 

 
 

 
共通性は後ろにクラス名 
  

800px 

50％ 

400px 

50％ 

400px 

400px 
100％ 
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線含め BOXの内側に入れる 
 

 
共通の設定だからW-container に書く 
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余白なくす 

変更する箇所だけ書く 
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並べる予定があるならば display-flex をモバイル版の時点でも入力しておくと、あとから 
操作が楽 
 

 

 

横に並べ。 
オーバーフローした 
（はみ出した） 
箇所は下に送り出せ。 

モバイルファーストで作るので
min-width 
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SB=スモールボックス 
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ABCD 等順番をふるものを使い、また新たに順番をふるものを使いたい時は”I”からはじめ
るのが一般的。I はインテジャーの略。（「integer」とは、整数を意味する英単語） 
※ここの文字は i にこだわらず、好きな文字にしても良い 
  

この箱の中にあるものを並べろ 
左右中央に 
上下中央に 
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PC 版に.i～.l を移動させると、モバイル版の方は角丸ではなくなる。 
 
 
 

※出ないと思ったら打ち直す。一行打ったらブラウザで確認 

 
  

モバイルにしたらこれだとかっこ悪い 
→PC 版だけの設定にする 
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パンくずリスト はじめての HTML＆CSS P134 参照 

クリックさせるところは ul か ol で作る。中には liを入れる。 
 

 
パンくずリスト 
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Index.html 

 
 
Point.html 

 

 


